

TISKOVÁ ZPRÁVA

Dne: 4. června 2012

Místo: Zámek Lešná – Valašské Meziříčí

Organizace: Muzeum regionu Valašsko, příspěvková organizace Zlínského kraje

Ohlédnutí za pohádkovým týdnem v Lešné

V zámku Lešná u Valašského Meziříčí právě skončil pohádkový týden věnovaný oslavám Mezinárodního dne dětí. Zájem o pohádkový týden byl neuvěřitelný. Na hrané kostýmované prohlídky se přišly podívat tři stovky dětí z několika škol. Organizátoři zvažují, zda příští rok oslavy neprodlouží na více než týden.

Největší zastoupení při putování z pohádky do pohádky měla místní školská zařízení – celý první stupeň základní školy a mateřská škola. Do Lešné dorazily i školní kolektivy ze Vsetína či Zlína. Při jejich volbě o cíli školního výletu rozhodovala širě nabízeného programu, tedy spojení kostýmované prohlídky historických pokojů s výstavou Arabela. Pro úplnost školního výletu nesměla chybět ani procházka zámeckým parkem.

Děti se při prohlídce zámkem postupně ocitly v pěti různých pohádkách. Nejdříve však musely překonat strach z čarodějnice, která je celou dobu provázela. Když si popovídaly s Červenou Karkulkou, čekala na ně Chytrá horákyň alias princezna Koloběžka se svými hádankami. Návštěvníci se dozvěděli, že nejsladší na světě nejsou meruňky, ani bonbóny, ba ani med, ale spravedlivý spánek. V další komnatě děti budily Šípkovou Růženku a za

dalšími dveřmi je čekalo hledání Popelčina střevíčku a taneček se zlou macechou. V poslední pohádce se společně s čiperným čertíkem čarovalo a zpívalo pro Elišku.

Reakce pedagogického doprovodu základních a mateřských škol:

„Skoro lituji, že nejsem dítě. I když... docela jsem se do toho vžil.“

„Slečny, žasnu! Už jsme byli na podobné akci v Kuníně. Vy to máte velice dobře zinscenované. Myslím, že zasloužíte pochvalu.“

„Lidi jezdí na zámky někam do Čech, a přitom máme takový skvost doma. Musíme sem jet o víkendu s mojim.“

Pohádkové bytosti se už sice vrátily zpět do svých pohádek, ale výstava Arabela na zámku setrvá ještě celý měsíc. A na léto se připravují hrané kostýmované prohlídky pro dospělé, tentokrát noční.

Zámek Lešná u Valašského Meziříčí je otevřen každý den mimo pondělí od 9 do 17 hodin.

Kontaktní osoba: Ing. Alena Lysá, e-mail: lysa@muzeumvalassko.cz,
Mob.tel.: +420 734 762 845, Tel.: +420 571 635 239
<http://www.muzeumvalassko.cz/vystavy/pohadkovy-zamek/>

FOTO: Pavla Vodová



